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3apganme 1.
Tpu npyra — Jluma, BoBa u Urops — mpenonaroT reoMeTpuio, KOMOMHATOPUKY U

TEOPHIO YHCeN; OauH U3 HUX paboraet B CaHkt- [letepOypre, apyroit — B Opie u
Tpetuit — B PoctoBe-na-Jlony. [luma pabortaer He B Opiie, BoBa — He B CaHKT-
[TerepOypre, mnerepOypkel NpPENOJacT TEOPUIO YHCEN, OpJIOBEL — He
KoMOHMHaTOpUKy, BoBa — He reomerpuro. Kakoif mpeameT mpenogaeT KaxAbld U3
HUX?

3ananme 2.
JlaHo BeIpaxkeHue A = xy + yz + zx,rae x,y,z — nensle 4ucia. Ecnu ducio x

YBEJIUYUTh Ha 1, a yhclia Y U Z YMEHBIIUTh Ha 2, TO 3Ha4eHUe BbIpaXkeHus A He
u3MeHuTcs. Jlokaxure, uro yucio (—1) - A — KBaapaT 1eJI0r0 Yuca.

3axaunmue 3.
Buytpu kBagpata ABCD otmeueHa Touka M Tak, 4ro yron LADM = £MAD = 15°

Hatigure yromn BCM u paadyc BOMCAaHHOM M OIMCAaHHOM OKOJIO TPEYroJbHHUKA
MCB okpy»KHOCTEH, eCJTi CTOpOHa KBaJparta paBHa 1.

3ananue 4.
[Tpr KakuX MPOCTHIX 3HAYEHUSIX HATypaJbHOIO YHCIa P YHCIIO 8p’+1 Takxke

npocroe?

3aganue S.
Haiigute Bce pelleHys ypaBHEHUA

(yx—1)?+(x—-1?+y>+1—-4y|lx—1|=0
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